



BCMF, P. O. Box 18410  
Irvine, CA 92623-8410  
Tel: (949) 556-3033  
W: <http://theblessingsfoundation.org>  
E: [enfu1994@gmail.com](mailto:enfu1994@gmail.com)

# 恩福文化宣教使團

Blessings Cultural Mission Fellowship

福音轉化中華魂 真道重建世界觀

月訊2022.01.31

## 會長的話

## 活潑的盼望

陳宗清

「願頌讚歸與我們主耶穌基督的父神！祂曾照自己的大憐憫，藉耶穌基督從死裡復活，重生了我們，叫我們有活潑的盼望。」（波得前書1:3）

面對新的一年，全人類依舊籠罩在新冠疫情不斷肆虐的陰影裡。年初開始，俄羅斯重軍陸續開往烏克蘭邊境，戰爭似將一觸即發；還有一些地區亦戰雲密佈。世界現況讓無數人焦慮不安。2022年會有光明美好的盼望嗎？

### 盼望產生動力

第一世紀末，彼得寫信給分散在各地的基督徒時（彼前1:1），神的子民大多數處於逼迫與患難之中。這位飽經風霜的使徒鼓勵他們，要再一次認定基督復活的事實，持守活潑的盼望。

盼望是動力的來源。人有盼望，就會有意義、目標和力量；沒有盼望，生命就會落入黑暗、孤獨、可憐的光景。20世紀密西根名牧史特雷特（C. N. Strait）曾說：「若一個人財富被奪去，他的前進會受到攔阻；若目標喪失了，他的速度就會慢下來；但若把希望奪去，就是讓他完全停步。沒有錢財，他可以繼續下去；甚至沒有目標，也還可以撐一陣子；但若沒有希望，他就不會再向前了。」



### 基督徒盼望的特色

基督徒的盼望是與永恆相連的，與這世界短暫的希望在本質上有所不同。彼得所說「活潑的盼望」具有如下的特色：

第一，這盼望的根基為牢不可破的真理。因為是出於神，所以有一天必然實現。

第二，這盼望有聖靈作憑藉。保羅在以弗所書1:14說：「這聖靈是我們得基業的憑據。」我們可以承受永恆的福份，因為聖靈已在我們裡面作出保證。

第三，使徒保羅指出：「如今常存的，有信、有望、有愛」（林前13:13）。盼望是與信心和愛心連結在一起的。在保羅書信中，信仰這三方面的品質經常同時出現。盼

望必須建立在對神的信靠上，也必須透過愛的見證來讓人有所體會。

### 勝過苦難的盼望

今天全世界無數神的兒女正處在極大的困境或患難中。對他們而言，「活潑的盼望」有哪些具體的內容呢？

第一，主耶穌再來的盼望。彼得清楚告訴信徒，主的日子會像賊來到一樣，人不能察覺，但神不會耽延。我們必須殷勤自守，切切仰望這日子來到。（彼後3:10-14）

第二，信徒復活的盼望。過去這兩年，不少信徒染疫過世。但他們並非在絕望中離開人間，因為信主的親友有一天可以跟他們在天家相見，這盼望帶來很大的安慰。

第三，勝過苦難的盼望。主耶穌說：「在世上，你們有苦難，但你們可以放心，我已經勝了世界。」（約16:33）2022年一定還會有許多不測的風暴，但主已經給我們寶貴的應許，讓我們可以靠祂得勝，正如保羅所說：「靠著愛我們的主，在这一切的事上已經得勝有餘了。」（羅8:37）

## 董事會接納任小鵬為宣教士

2022年1月，董事會決議接納任小鵬作為恩福所差派的宣教士，並將在3月5日為他舉行線上差派禮。



任小鵬自2018年至2021年為恩福神學生，2021年底在加爾文神學院取得神學研究碩士學位。

面臨畢業的這一年，他認真尋求神的引導，在最後一學期時作出全家回中國的決定。

2011年他在中國人民大學取得宗教學博士，2011至2014年曾在西華師範大學任教，並從事學生福音工作。雖然目前中國教會的處境艱難，北美也有教會邀請他，但他確認自己的根在國內，並且國人需要

很大，所以他願意回去。

他將在一些神學院授課，從事大學福音事工，並參與教會事奉。

他是家族中唯一信主的人，必須面對自己家人對他回國的不理解；10歲和6歲兩個孩子學習中文的挑戰；在經費方便，全家要仰賴神的供應，是信心的挑戰。

本次月訊附上他的第一封代禱信。求主為任小鵬在北美預備一批人，作他堅強的後盾。

## 國內宣教士的挑戰

今年年初，在國內植堂的兩位宣教士又面對一波嚴峻的考驗。不僅主日聚會時，所有的聚會點都被衝，而且好幾處不能繼續使用。有位宣教士在一週內要為三個聚會點重新找地方，整個搬動。甚至教會的長老也被迫搬家。

感謝主，他們的教會在靈裡沒有退後，並仍以訓練真實的門徒為主軸。請繼續為他們守望禱告。

一位宣教士在最近的教牧函結尾寫道：「雖然，2021年曾從水中經過，但祂與我們同在！在這個柳枝泛黃、落葉繽紛的秋天之湖水畔，我們依然撫琴歌唱：不是被擄之歌，乃是得勝之歌。」



## 恩福家人

### · 線上論壇：

恩福家人王俊是微信「恩福論壇」的群主，為了因應局勢，他將該群更名為「富樂米」（Follow Me 諧音）。感謝神，群中另有學者興起，繼續舉辦論壇的活動。

1月28日舉辦的「富樂米論壇」系列一，由恩福神學生柏雨成主講「基督信仰與黨派政治：從美國福音派右翼的歷史反思開去」。



### · 家人染疫：

過去一個多月陸續得知有幾個家庭染疫的消息，有的全家幾位感染，需要隔離，也有重症送醫的。感謝主，迄今都在康復中。

## 恩福雜誌82期一月出刊·在台發行台灣版

感謝神，去年陸續得到一些讀者的回響，肯定《恩福雜誌》的深度剖析文章對他們有幫



助。

82期於一月中旬寄出，每一篇皆為作者耗時研究的嘔心之作，希望讀者能細細品味，獲得啟發。

《恩福雜誌》發行的台灣版，從今年開始索閱單另行編輯。陳牧師父親原在台北的寓所，一部分成為恩福台北辦公室，由林惠敏姊妹擔任辦公室主任。雜誌在台的工作由林姊妹負責。

## 會長事奉

### · 接待神學生：

趁著假期，兩位神學生來加州探訪親友，並且拜訪陳牧師夫婦，在他家中受到盛情的接待。在疫情期間能有這樣難得的會面，長時間深談，十分感恩。



### · 講台事奉：

1月9日在爾灣華人第一浸信會講道，講題為：新年的祝福與爭戰。聚會為實體與線上並行。



1月28日在爾灣加大團契講道，是中國新春特別聚會，陳牧師的講題為：突破生命的困境。

## 喜樂傳道基金代禱信

一月份收到諸位傳道人的代禱信中，有幾項特別的需要，簡記如下：



· 一位學生工作者被公安傳訊，壓力不小。他的教會也受到衝擊。

· 一位牧者服事的教會，因為疫情等原因，經濟狀況一直不見好轉，幾個月都無法及時發放全額薪金給傳道人。

· 在西安服事的傳道人，經過一個月的封城，終於解封。他們希望回家鄉過年，且不被隔離。

· 為春節返鄉的弟兄姊妹不受鄉下風俗和偶像崇拜影響代禱。

· 有位傳道人將要在新到的居住地建立一小组教會。

· 北京最近疫情較為緊張，有幾例確診在教會附近，求主保守。

· 三月可能施行的新條例，禁止網絡宣講福音。求主堅固教會。

## 財務

讚美神的恩典，祂感動弟兄姊妹支持恩福的事工，2021年12月給我們豐富的供應。當月一般經費的收入為\$154,665.65，另外尚有五萬元特別為獎學金的奉獻；支出為\$28,631.65。這使得我們2021年的經費豐盛有餘。